

第六个中国医师节

勇担健康使命 铸就时代新功

——致全院广大医师的慰问信



全院医师同仁:

八月流金,满目苍翠,正是人间好光景。在这个孕育丰收和希望的美好时节,我们满怀喜悦地迎来了第六个中国医师节!在此,蚌埠市第二人民医院

向全体医师致以节日的问候和诚挚的祝福!向坚守奋战在医教研一线,守护人民生命健康安全的全院医务工作者



致以崇高的敬意和由衷的感谢!

“健康所系 性命相托”,是医者的神圣职责;保障人民群众的身心健康,是医者的光荣使命。回首蚌埠市第二人民医院近百年的发展历程,一代又一代医务工作者秉承“厚德 博爱 精诚 创新”的医院精神,“医”心向党,踔厉奋发,无私奉献,服务人民,始终践行医者的初心使命,全心全意为人民健康服务。

抗疫一线,你们白衣执甲,无畏逆行;无影灯下,你们一丝不苟,竭尽全力;问诊台前,你们耐心询问、悉心诊疗,门诊、急诊、病房、手术……在每一个党和人民需要的时候,全院广大医

务工作者始终坚持人民至上、生命至上,战斗在第一线、最前沿,同时间赛跑,与病魔较量,筑起守护人民健康的钢铁长城,奏响人民医院的时代强音。你们用实际行动,生动诠释了医者仁心的内涵,无愧于医生这一崇高职业,无愧于人民群众的生命托付!

习近平总书记在党的二十大报告中对推进健康中国建设作出全面部署,强调人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志,把保障人民健康放在优先发展的战略位置,完善人民健康促进政策。近年来,在市委市政府的坚强领导下,在市卫生健康委的精心指导下,蚌埠市第二人民医院全体

医务工作者着力践行以人民健康为中心的发展思想,大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的新时代医疗卫生职业精神,不断提升医疗服务能力和水平,持续以精湛医技、精诚服务守护患者健康,推动医院医疗技术水平和临床服务能力稳步提升,学科建设成果迭出,人才梯队日臻完善,就医环境不断优化,赢得了患者和社会的广泛认可与信赖,区域影响力不断增强。

知其所长,识其所短,明其将往。当前,医院正站在发展前沿的新赛道上,正处于大有可为的历史机遇期,希望大家深入学习宣传贯彻党的二十大精神,认真落实公立医院高质量发展要求及医院“十四五”战略规划,继续坚守医者初心和使命,弘扬新时代医疗卫生职业精神,持续提升医疗服务能力,以实际行动增强人民群众的健康获得感 and 幸福感,做“精医名院”的奋斗者,“健康蚌埠”的建设者和“人民健康”的守护者!

最后,再次向全院医师,以及长期以来关心支持你们和医院各项工作的医务人员家属,表示衷心的感谢!祝愿大家身体健康,工作顺利,阖家幸福!医师节快乐!

中共蚌埠市第二人民医院委员会
蚌埠市第二人民医院

【致敬·中国医师节】医者仁心:

生命至上 急速行动 市二院新院区中国胸痛中心成功救治高龄急性心梗患者

“医生,医生,快看看我妈怎么啦……”8月14日晚间,刚刚结束一天忙碌的市二院新院区一片宁静,一家人急促的脚步声和焦急的呼喊声划破夜空,今年80岁的洪奶奶因胸痛、胸闷8小时未予重视、症状持续不缓解,被家人驱车送到市二院新院区就诊。急诊科胸痛门诊值班医生接诊后,一边简要询问病情、病史,一边迅速完善必要的心电图和肌钙蛋白检查,并第一时间请心血管内科医生会诊。

心内科医生会诊后,明确诊断为“急性ST段抬高型心肌梗死、冠心病、高血压”,胸痛绿色通道立即启动,迅速通知导管室人员、设备做好接诊抢救准备,心内科、急诊科专业医护一路

飞奔,护送患者绕行CCU(心脏重症病房),直接转运至导管室,准备接受CAG(冠脉造影检查)+PCI(经皮冠状动脉介入术)手术。

19时38分,手术正式开始,胸痛中心团队李君、武永元在导管室护士刘歆玉、高冉的配合下,首先为患者行左右冠脉造影检查,经多体位造影提示右冠状动脉中段完全闭塞,远端血流TIMI分级为0级(即远端没有血流灌注,血管可能出现完全的闭塞性病变)。手术医生经充分讨论并征得患者家属同意后,决定为患者右冠行冠脉介入治疗。手术过程中,团队医护人员在市二院新院区全新、高端专业设备的辅助下,配合默契、操作娴熟,

导丝顺利通过右冠闭塞段达到指定位置,分次将球囊送入病变部位扩张释放,并顺利植入支架,复查造影显示支架扩张满意,无残余狭窄及夹层,远端TIMI血流分级恢复正常。术中进展顺利,术后拔除鞘管,局部加压包扎,20时25分,手术成功完成,患者安全送回新院区心内科病房。

急性心肌梗死被称为心血管疾病中的“头号杀手”,病情发展往往十分迅速,随时可能出现急性心衰、恶性心律失常乃至心跳骤停、猝死的风险。患者洪奶奶右冠动脉闭塞严重,又合并高龄、冠心病、窦缓、高血压、脑梗死等多重危险因素,情况十分危急。市二院新院区中国胸痛中心多学科团队

联合上演生死急救,整个手术用时47分钟,不仅使洪奶奶顺利脱离危险,也让一家人悬了一天的心终于安定下来。目前,经过病房医护的对症治疗和精心护理,洪奶奶状况恢复平稳,各项指标都逐渐好转,将于近日出院。

新院区、新发展、新征程,市二院新院区暨市中心血管病医院的全面启用开辟了胸痛中心团队为区域群众心脏健康保驾护航的“新战场”。生命至上、分秒必争,团队医护始终以技术、责任、爱心、力量,全力抢抓心肌梗塞的救治时间窗,快速、规范化、标准化诊治胸痛患者,筑起牢固的安全屏障,彰显国家级胸痛中心的实力担当、诠释医者仁心的初心使命。



蚌埠市第二人民医院
Bengbu Municipal Second People Hospital

组稿:赵磊 林芳

公益广告

保护自然 共享绿色



中共蚌埠市委宣传部 蚌埠日报社 宣